
Förderkreis für den Handball-Leistungssport im ETB e. V. Alter Stadthafen 8, 26122 Oldenburg 
IBAN: DE16280501000062110804 BIC: BRLADE21LZO 

Förderkreis für den Handball-Leistungssport im ETB e.V. 
Beitrittserklärung/SEPA-Lastschriftmandat - 

Hiermit erkläre ich den Beitritt zum Förderkreis für den Handball-Leistungssport im ETB e. V. 

Zum: ____ . ____ . _________ 

Name, Vorname Geburtsdatum 

Adresse (Straße, Haus-Nr., Postleitzahl, Ort) 

Telefon Mobil E-Mail

Ich möchte als aktives Mitglied mit einem Jahresbeitrag von zur Zeit € 3,-- (steuerlich nicht abzugsfähig) 
und als förderndes Mitglied mit einer jährlichen Spende von 

€ __________    (mindestens € 30,--) 

den Verein unterstützen. Die Spende kann steuerlich geltend gemacht werden. 

Ort und Datum Unterschrift 

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats 

1. Einzugsermächtigung
Ich ermächtige (Wir ermächtigen) den Förderkreis für den Handball-Leistungssport im ETB e. V.
widerruflich, die von mir (uns) zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem
(unserem) Konto einzuziehen.

2. SEPA-Lastschriftmandat
Ich ermächtige (Wir ermächtigen) den Förderkreis für den Handball-Leistungssport im ETB e. V.
Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels Lastschrift einzuziehen.

Zugleich weise ich mein (weisen wir unser ) Kreditinstitut an, die von Förderkreis für den Handball-
Leistungssport im ETB e. V. auf mein (unser Konto) gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann (Wir können) innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 
Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem (unserem) Kreditinstitut 
vereinbarten Bedingungen. 

Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift wird uns Förderkreis für den Handball-Leistungssport im 
ETB e. V. über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten. 

 Wiederkehrende Zahlung  Einmalige Zahlung 
Gläubiger ID des Zahlungsempfängers: DE93ZZZ00000363015 
Ihre Mandatsreferenz: Wird separat mitgeteilt 

IBAN BIC 

Name der Bank oder Sparkasse 

Ort und Datum Unterschrift des / der Kontobevollmächtigten 



Förderkreis für den Handball-Leistungssport im ETB e. V.   Alter Stadthafen 8, 26122 Oldenburg  
IBAN: DE16280501000062110804 BIC: BRLADE21LZO 
 

 
 
 
 
 
Hinweise zum Datenschutz:  
 
Der Förderkreis Handball erhebt zur Erfüllung seines Vereinszweckes personenbezogene 
Daten. Diese werden gespeichert. Die personenbezogenen Daten werden dabei vor der 
Kenntnisnahme Dritter geschützt.  
 
Es gilt das Bundesdatenschutzgesetz (ab 25.05.2018 die Datenschutzgrundverordnung 
(DSGVO).  
 
Mit der Speicherung und Verarbeitung der auf diesem Antragsformular gemachten Angaben 
für Zwecke des Förderkreises erklärt sich der Antragsteller im Rahmen der vorstehend 
genannten Bestimmungen einverstanden.  
 
Der Antragsteller bestätigt durch die nachstehende Unterschrift, das Vorstehende zur Kenntnis 
genommen zu haben. 
 
Widerrufsrecht:  
 
Die vorstehende Einverständniserklärung kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen 
werden.  Die Mitgliedschaft ist damit erloschen.  
 
 
 
 
 
___________________________________                                _____________________________  
Ort, Datum                                                                                         Unterschrift 
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